

Miasto Łódź - Zarząd Inwestycji Miejskich
90- 447 Łódź, ul. Piotrkowska 175
NIP: 725-21-32-934
<http://zim.lodz.bip-e.pl>

Łódź, dnia 01.06.2022 r.

Znak sprawy: ZIM-DZ.2620.25.2022

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Rozbudowa skrzyżowania ulic: Pomorskiej, Edwarda i Krokusowej wraz z rozbudową ul. Pomorskiej na odc. od ul. Krokusowej do ul. Giewont w Łodzi**”

I. Zamawiający Miasto Łódź – Zarząd Inwestycji Miejskich, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), dalej zwanej „Ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z wniesionymi wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ:

/przytoczono oryginalną treść pytań/

ZESTAW I

Pytanie 1:

„Dotyczy D.05.03.05.a, pkt.2.3. Nie przedstawiono wymagań dla kruszywa niełamanego drobnego co jest niezgodne z dokumentem przywołanym w pkt.10.3.70 tj. WT1-2014. Zgodnie z przytoczoną instrukcją techniczną materiał ten można stosować do warstw ścieralnych KR1-2. Prosimy o uzupełnienie treści SST, bądź potwierdzenie, że należy stosować materiały zgodne z aktualnymi wytycznymi.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy stosować materiały zgodne z aktualnymi wytycznymi.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie, że peron przystankowy po południowej stronie ul. Pomorskiej, ma zostać wykonany z masy bitumicznej. Brak jest w projekcie wykonawczym koloru nawierzchni na planie sytuacyjnym.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że peron przystankowy po południowej stronie ul. Pomorskiej, ma zostać wykonany z masy bitumicznej. Jednocześnie informujemy, iż zatoka autobusowa z betonu cementowego powinna zostać oddzielona od jezdni bitumicznej opornikiem granitowym obniżonym o wym. 20 x 30 cm, którego całkowita długość wynosi 245 m, zgodnie z rysunkiem w załączeniu. Powyższe należy w kalkulować w składaną ofertę.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie bardzo długiego terminu związania z ofertą – do dnia 04.10.2022 r. Czym jest to spowodowane?



Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z art. 220 ust. 1 Ustawy:

„Wykonawca jest związany ofertą nie dłużej niż:

1) 90 dni,

2) 120 dni - jeżeli wartość zamówienia dla robót budowlanych jest równa lub przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 20 000 000 euro, a dla dostaw lub usług - 10 000 000 euro

- od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert”.

Z uwagi na fakt, iż wartość grupy rodzajowej zamówień udzielanych przez Zamawiającego zgodnie z Planem zamówień obejmującej przedmiotowe zamówienie, przekracza wartość 20 000 000,00 zł dla robót budowlanych, Zamawiający przyjął termin związania ofertą 120 dni, jednakże wychodząc naprzeciw Wykonawcom w związku z dynamiczną sytuacją gospodarczą w kraju, Zamawiający skraca termin związania ofertą zgodnie z treścią zmiany wprowadzonej w tym zakresie w punkcie II niniejszego pisma.

II. Ponadto na podstawie art. 137 ust. 1 Ustawy, Zamawiający dokonuje poniższych zmian treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w następującym zakresie:

1. W Rozdziale XIII. *Termin związania ofertą* pkt 1 otrzymuje poniższe brzmienie:

„1. Wykonawca jest związany złożoną ofertą do **10.09.2022 r.**”

2. W Rozdziale XV. *Sposób oraz termin składania ofert* pkt 3.1 otrzymuje poniższe brzmienie:

„3.1 Ofertę o treści zgodnej z niniejszą SWZ należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia **13.06.2022 r., godz. 10:00.**”

3. W Rozdziale XVI. *Otwarcie ofert* pkt 1 otrzymuje poniższe brzmienie:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **13.06.2022 r.**, o godzinie **12:00.**”

Powyższe zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu i w związku z tym zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania: <https://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne/13150,Rozbudowa-skrzyzowania-ulic-Pomorskiej-Edwarda-i-Krokusowej-wraz-z-rozbudowa-ul-.html>, zgodnie z art. 137 ust. 5 Ustawy.

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie treści powyższych wyjaśnień oraz zmian treści SWZ.

**DYREKTOR
ZARZĄDU INWESTYCJI MIEJSKICH**
/podpis nieczytelny/
Agnieszka Kowalewska-Wójcik

Załączniki:

1. Załącznik do odpowiedzi

Sprawa prowadzi:

Joanna Rodziewicz- Zastępca naczelnika Wydziału Zamówień Publicznych tel. 42/ 272-64-37